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و لاسيكا كدامند؟-1  عناصر تفكر استراتژيك از ديدگاه مينتزبرگ
 فرصت طلبي هوشمندانه–نيت متمركز–چشم انداز سيستمي–تفكر بموقع–اجراي فرضيه)1
 فرصت طلبي-تصميم گيري شهودي–برنامه ريزي–اجراي فرضيه)2
 فرصت طلبي–مدل ذهني–تفكر بموقع–اجراي فرضيه)3
 يچكدامه)4
و حال به آينده براي ايجاد تصميم گيري"-2 و"پيوند گذشته به حال به عقيده مينتزبرگ

.ك انجام مي پذيردياز تفكر استراتژِ .........................لاسيكا در مرحله 
 فرصت طلبي هوشمندانه)2چشم انداز سيستمي)1
م)3  تفكر بموقع)4تمركز ثبت
و مبتني عمدتاً درون سازماني ......................برنامه ريزي-3 ، از پايين به بالا، مدام در حال تغيير

.بر هدفگذاري كمي است
 غلتان)4 ژيك استرات)3 بلند مدت)2 مبتني بر ارزش)1
را-4 .مي نامند ......................... اقدامات مبتني بر تصميمات پيشين
 برنامه ريزي مجازي)4گسترش عرضي)3انعطاف پذيري)2گسترش طولي)1
؟كداميك از گزينه هاي زير از جمله ويژگي هاي اهداف-5 ، در سازمان نيست  بلند مدت
 شهودي)4باثبات)3قابل سنجش)2چالشي)1
را-6 .مي نامند........................ توالي گام به گام اقدامات براي دستيابي به اهداف اساسي
 چشم انداز)4ماموريت)3برنامه)2سياست)1
؟-7  كداميك از گزينه هاي زير بيانگر دوره هاي تكامل برنامه ريزي در سازمان ها است
 فراصنعتي–پست مدرن-بازارگرايي)1
 فراصنعتي–بازارگرايي-محصول گرايي)2
 محصول گرايي–تعاملي–مديريت عملي)3
ا–مديريت علمي)4  برنامه ريزي غلتان–ستراتژيك مديريت
و توليد انبوه از ويژگي هاي كداميك از دوره هاي تحول برنامه-8 قدرت زياد توليدكنندگان

؟  ريزي در سازمان ها است
 دوره بازارگرايي)2دوره ارتجاعي)1
 محصول گرايي دوره)4دوره مديريت استراتژيك)3
 كداميك از گزينه هاي زير از جمله ويژگي هاي دوره فراصنعتي نيست؟-9
و اطلاعات)1  فعاليت در محيطي با پيچيدگي زياد)2 تاكيد بر دانش
 تاثير زياد عوامل بيروني)4و توليدكنندگان قدرت برابر خريداران)3
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و خلاقيت از ميزان .............................در گرايش-10 تكنولوژي اصلي ترين عامل تغيير بوده
؟  اهميت زيادي برخوردار است

 فعال)4 ارتجاعي)3 غير فعال)2تعاملي)1
 نيست؟ SBUكداميك از موارد زير از جمله ويژگي هاي-11
 بدون تعامل با محيط بيروني)2نسبتاً خود مختار)1
و محصول مشخص)4مركز مسئول سودآوري)3  بازار

از-12 : سه مرحله اصلي مديريت استراتژيك عبارتند
و ارزيابي–ساختار-تحليل محيط)1  كنترل
اس)2 و توسعه و ارزيابي–اجراي استراتژي- تراتژيطراحي  كنترل
 طراحي استراتژي–طراحي ساختار–طراحي فرايند ارتباطي)3
و توسعه استراتژي)4 و ارزيابي–طراحي فرايند ارتباطات–طراحي  كنترل

و هدفمند آن از ديدگاه مينتزبرگ-13 و توسعه آگانه و تدارك استراتژي بصورت پيشاپيش تهيه
 ره كداميك از ديدگاه ها در تعريف استراتژي قرار مي گيرد؟در زم

 طرح)4 نگرش)3 موقعيت)2 الگو)1
يا-14 ، جنگ تئوري بازي مبتني بر طرحي كامل براي مشخص ساختن هر نوع حركت در بازي

د. رقابت است  يدگاه هاي پنج گانه مينتزبرگ معرف يك تعريف از استراتژي بر اساس كداميك از
؟  تئوري بازي است

 طرح)4 مانور)3 موقعيت)2 الگو)1
، هميشه تاژ"شعار يك شركت توليد محصولات شوينده-15 اين شعار. است"هميشه كيفيت
.است........................عريفي از استراتژي از ديدگاهت
 طرح)4 الگو)3 موقعيت)2 نگرش)1

و- 16 و پذيرش جمعي استراتژي اجراي كامل ، مشاركت ، انحراف صفر هنگام اجرا دقيق اهداف
؟از ويژگي هاي كدامي ك از استراتژي است

 چتري)4 كارآفرين)3 كاملاً مدبرانه)2 اضطراري)1
اگر مديري با طرح هاي تحقيقاتي محصولات جديد سازمان موافقت نمايد به شرط آنكه-17

ا. ميليون تومان فراتر نرود 100حداكثر هزينه هاي صرف شده از  ستراتژي اتخاذ شده نوع
؟  كدامست

 منفصل)4 چتري)3 تحميلي)2 اضطراري)1
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، محيط-18 ، واحدهاي متنوع ، داراي ادارات مناسب ترين استراتژي براي سازمان هاي بزرگ
و غيرقابل كنترل استراتژي  .است.......................هاي پيچيده

 تحميلي)4 منفصل)3 فرايندي)2 چتري)1
 كداميك از استراتژي هاي زير در گروه استراتژي هاي اضطراري قرار نمي گيرند؟-19
 فرايندي)4 كارآفرين)3 چتري)2 اجماعي)1

.با دولت است .....................اجراي سياست كاهش نرخ سود در بانك ها در راستاي استراتژي- 20
 تغيير)4 پرهيز)3 اتحاد)2 همراهي)1

م-21 ، مواد در چند سال اخير كشور چين با اتخاذ ناطق آزاد وتنها با ارايه نيروي كار ارزان قيمت
، آن را  و پس از انجام كار توليدي ، اين نوع استراتژي را اوليه را وارد صادر مي كند

.مي نامند....................
 ارزش)4 كاربر)3 ارزش افزوده)2 فصلي)1

از-22 و زير بخش هاي بازار براي مديريت هزينه هاي شركت يكي حذف برخي از محصولات
.است.....................اقدامات در راستاي استراتژي 

 تركيبي)4 توسعه)3 كاهش)2 ثبات)1
ي-23 ك توليدكننده براي عرضه مستقيم محصولات به مصرف كننده نهايي با هدف استراتژي

، معرف كداميك از استراتژي هاي فرعي است؟ و به نفع مشتري  كاهش قيمت تمام شده
 توسعه بازار)4 توسعه افقي)3ادغام پسرو)2 ادغام پيشرو)1

، استراتژي اگر يك توليد كننده- 24 و توليد چرم را خريداري كند كفش، كارخانجات دباغي
.را در پيش گرفته است .......................

 توسعه بازار)4 توسعه افقي)3 ادغام پسرو)2ادغام پيشرو)1
اي-25 ، راهبرد شركت جنرال موتورز با خريد كمپاني اتومبيل سازي كره را اعمال ................دوو

.نموده است
 توسعه محصول)4 توسعه بازار)3 توسعه افقي)2 تنوع)1

در كوران از اين استراتژي هنگامي استفاده مي شود كه شركت بخواهد به طور همزمان-26
، ريسك خود را كاهش دهد .رقابت

 استراتژي تك محصولي)2راتژي تنوع است)1
 استراتژي توسعه بازار)4استراتژي ادغام)3
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و كرايسلر خودرويي را با نام فورددايملر كرايسر به بازار عرضه كرده اند-27 دو كمپاني دايملر
.است ....................اين محصول حاصل راهبرد 

 تنوع همگن)4 همكاري مشترك)3 حذف محدود)2 ادغام)1
28-، ، نحوه توزيع ،انتخاب تلفيق مناسبي از قيمت و ويژگي هاي محصول  پيشبرد فروش

.در واحد بازاريابي است.......................... استراتژي
 توسعه محصول)4توسعه بازار)3نفوذ در بازار)2يابي آميخته بازار)1

كمپاني والت ديزني همواره بر ضرورت اولين برخورد كاركنان همراه با لبخند در شهرهاي-29
و هنگام مواجهه آنها با مشتريان تاكيد مي نمايد اين تاكيد معرف  .است..........................بازي

 راهبرد عامل كليدي موفقيت)4راهبرد توافق نسبي)3راهبرد متهورانه)2راهبرد شرط بندي)1
، قواعد اثر بخشي را براي": اين گزاره بيانگر چيست-30 مادامي كه يك پارادايم حاكم است

و حل مسايل بشر در اختيار مي گذارد  "درك
 تعدد پارادايم)4 ريشه داري پارادايم)3 واقع گرايي پارادايم)2 ادايم چرخه عمر پار)1
31-، و منفعت ساز است......................درون مايه اصلي استراتژي هاي يك سازمان .معتبر
 محيط)4 قواعد)3 فرصت هاي)2 پارادايم هاي)1

.است.........................آنچه كه فرصت ها را مي سازد-32
 محيط)4 قواعد)3 مديران)2 دولت)1

 ملاك تعيين سطح هوشياري سازمان ها در ايجاد پارادايم هاي جديد در كداميك از سطوح-33
؟  پارادايم ها نهفته است

 سطح چهارم)4سطح سوم)3سطح دوم)2سطح اول)1
را-34 و پايه رويكرد يك مدير است و دانشي كه به قدرت اشخاص بر مي گردد ، تئوري ها باورها

.مي نامند ...............
 پاراديم عمومي)4پاراديم خاص)3ايم ساده پاراد)2قاعده خاص)1

؟-35  استراتژي كه اساساً بر مبناي پارادايم جاري در محيط شكل مي گيرد
 آينده ساز)4آينده نگر)3خلاقانه)2 آگاهانه)1

قا-36 و ايجاد مزيت اين نوع استراتژي بسيار و همواره بر خلق پارادايم هاي جديد عده شكن
.رقابتي تاكيد دارد 

 آينده ساز)4 آينده نگر)3 خلاقانه)2 آگاهانه)1
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م-37 و ابتكار تاكيد ي كداميك از نظريه پردازان زير به شكل گيري استراتژي بر اساس شهود
 ورزند؟

 اوهما–پورتر)4اوهما-مينتزبرگ)3مينتزبرگ–آنسوف)2پورتر–وف آنس)1
.در اين ديدگاه، تحليل هاي كمي نقش به سزايي در فرايند اتخاذ استراتژي دارد-38

 شكل گيري استراتژي هنري)2 شكل گيري استراتژي علمي)1
 هيچكدام)4 دگاه تلفيقيدي)3

؟-39  كداميك از مكاتب زير از جمله مكاتب زير گروه پارادايم تجويزي نيست
 مكتب موقعيت يابي)4مكتب برنامه ريزي)3مكتب طراحي)2مكتب يادگيري)1

و محاسبه كردن بجاي بيرون"اتژيك پيام كداميك از مكاتب مديريت استر- 40 ماندن در خانه
و آموزش ديدن   است؟"رفتن از خانه

 مكتب موقعيت يابي)4مكتب طراحي)3مكتب شناختي)2مكتب كارآفريني)1
در-41 .استراتژي هاي آن است ...... ..................و .............................. ويژگي مكتب موقعيت يابي
 رقابتي بودن–اقتصادي بودن)2رقابتي بودن–كمي بودن)1
 پيچيده بودن–كمي بودن)4متنوع بودن–پيچيده بودن)3

، تاكيد مي گرد- 42 .د در اين مكتب بيشتر بر يافتن گوشه اي امن از بازار با هدف رشد
 مكتب كارآفريني)4مكتب موقعيت يابي)3مكتب طراحي)2مكتب شناختي)1

؟-43  مكتب يادگيري مبتني بر كداميك از موارد ذيل است
و جمعي)2 اعمال قدرت)1  يادگيري فردي
 استراتژي ذهني)4 مدير به عنوان استراتژيست)3

.است ............................در مكتب قدرت گرايي تاثيرگذارترين عامل بر استراتژي- 44
 قدرت خرد سازمان)2محيط بيرون سازماني)1
 گروه هاي ذينفع)4مديران سازمان)3

.است ............................ب قدرت گرايي تاثيرگذارترين عامل بر استراتژي در مكت- 45
 قدرت خرد سازمان)2 محيط بيرون سازماني)1
 گروه هاي ذينفع)4 مديران سازمان)3

46-، مي كداميك از گزينه هايطرفداران ايجاد استراتژي سنفي ؟نامندذيل را جوهره استراتژي
 مانور)4 برنامه)3 ديدگاه)2 الگو)1
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ص-47 ، سه موضوع مهم فرايند استراتژي نفي را از ديدگاه آندروز كداميك از گزينه هاي ذيل
؟بيان مي  كند

 رفتار–فرهنگ–ساختار)2رفتار–رهنگف–محيط)1
 منابع–ساختار–فرهنگ)4فرهنگ–منابع–محيط)3

يك مبتني بر پارادايم تجويزي كداميك از رويكردهاي حاكم در زمينه مديريت استراتژ-48
؟است

 مبتني بر ارزش مديريتي)2 مبتني بر منابع استراتژيك)1
 خود ساماندهي)4 افزون گرايي منطقي)3

و طراحي برنامه كاري آنها يند پايه برنامه ريزي استراتژيك در رويكرد فرا- 49 ايجاد كميته ها
؟معمولاً توسط چه فردي انجام مي پذ  يرد

و توسعه)2 مدير واحد برنامه ريزي)1  مدير تحقيق
و عملياتي)4 مدير ارشد)3  مدير فني

، اساس تدوين استراتژي بر مبناي كدام رويكرد- 50 در تعامل موجود زنده با محيط پيرامون
؟  است

 خودسازمان دهي)4تامين منابع از بيرون)3سناريوپردازي)2فزون گرايي منطقيا)1
و اجراي آن در عمل-51 كداميك از رويكردهاي زير معتقد به درهم آميختن تنظيم استراتژي

؟  است
 منابع استراتژيك)4مبتني بر هدف)3خود سازماندهي)2افزون گرايي منطقي)1
؟-52  كداميك از گزينه هاي زير از جمله گام هاي استراتژِك در رويكرد قواعد ساده نيست

ها)1  استمرار در حركت)2استقبال از شگفتي
ها)3  تكيه بر موقعيت هاي پايدار)4شكار فرصت

د-53 و تاكيد بر تصحيح كارهاي نادرست قبلي مغاير با كداميك غرق شدن ر فرايندهاي موجود
؟  از رويكردهاي زير است

و قاعده شكني)3قواعد ساده)2منابع استراتژيك)1  برونسپاري)4نوآوري
؟- 54  مذاكرات استراتژيك در كداميك از سازمان ها متداول تر است

ت)1  سازمان هاي مجازي)4سازمان هاي دولتي)3ادارات تخصصي)2خت سازمان هاي
و مدل هاي استراتژيك معرفي شده در اين قالب كدام-55 مشخصه قالب پارادايم تجويزي

 است؟
 رويكرد تلفيقي)4 رويكرد رقابتي)3 رويكرد فرايندي)2 رويكرد شهودي)1
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و مينتزبرگ در كدام يك از قالب هاي زير-56 مدل هاي استراتژيك معرفي شده توسط آنسوف
 مي گنجند؟

 رويكرد تحول)4پارادايم تجويزي)3 رويكرد فرايندي)2 پارادايم توصيفي)1
مي-57 و نيات كلي سازمان را بيان  كند؟ آنچه كه فلسفه وجودي سازمان را معرفي كرده

ها)3ايدئولوژي)2چشم انداز)1  ماموريت)4ارزش
 كداميك از گزينه هاي زير از جمله موضوعات استراتژيك سازمان تلقي نمي شود؟-58

و خدمات)1  نياز به بازار)2عرضه محصولات
 تكنولوژي)4ف سازمان تكالي)3

، مناسب ترين راه براي-59 و ايجاد ترديد در استراتژي در صورت دقيق تر شدن اطلاعات
 انتخاب گزينه هاي استراتژيك كدام است؟

 سناريو پردازي)4هي انتخاب گرو)3انتخاب فردي)2اجماع نظرات)1
كدام يك از گزينه هاي زير از جمله مولفه هاي اهرمي براي افزايش اثر بخشي اجراي-60

 استراتژي نيستند؟
و رهبري)2ساختار سازماني)1  رهنگ سازمانيف)4منابع انساني)3 هدايت

.مي نامند.................................. يات روزمره سازمان را تسري يافتن استراتژي در تمام عمل- 61
 فرهنگ استراتژيك)4رويه سازماني)3برنامه ريزي عملياتي)2نهادينه سازي)1

 كداميك از گزينه هاي زير تعريف دقيق تري از ماهيت استراتژي ارايه مي دهد؟-62
و ذات است)1  راتژيفطرت
و اهداف كلان)2  جوهره حركت در جهت تحقق ماموريت ها
و مقررات حاكم بر استراتژي)3  تكاليف
)3(و)1(گزينه)4

كداميك از گزينه هاي زير از جمله ابزارهاي عمومي قابل به كارگيري در فرايند برنامه ريزي-63
 استراتژيك نيست؟

 (EFE)ارزيابي عوامل خارجي) ماتريس(جدول)1
، خارجي)2  (IEM)ماتريس داخلي
 (BSC)مدل كارت امتيازي متوازن)3
 SWOTماتريس)4

كداميك از گزينه هاي زير به عنوان اركان جهت ساز در فرايند عمومي برنامه ريزي-64
 استراتژيك شناخته مي شوند؟

 SWOT)4م اهم دياگرا)3ماموريت)2روش تحليل شكاف)1
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و ضعف-65 ، تهديدها با نقاط قوت ، در صورتي كه شكاف بين فرصت ها در روش تحليل شكاف
 ..............................زياد باش پيشنهاد مي شود تا 

ه شود از استراتژي توسعه استفاد)2از استراتژي ثبات استفاده شود)1
 تعداد اندكي از راه حل ها بررسي شود)4از استراتژي بازسازي استفاده شود)3

استراتژي پيشنهادي مدل تحليل شكاف در صورتي كه سازمان از منابع موجود استفاده-66
 بهينه نكند كدام است؟

 تنوع)4ثبات)3 بازسازي)2توسعه)1
كه- 67 ، سازمان مي تواند از استراتژي توسعه در هنگامي استفاده كند در مدل تحليل شكاف

.................... 
 از منابع موجود استفاده بهينه نشود)2شكاف نسبت به فرصت محيطي زياد باشد)1
ب)3  تكنولوژي به عنوان يك تهديد جدي تلقي شود)4ه خطر افتد منافع عمده سازمان

مي (EFE)در تكميل ماتريس ارزيابي عوامل خارجي- 68 عوامل كليدي موفقيت چگونه تهيه
 شوند؟

 با استفاده از نظر خبرگان)CPM 2از طريق جدول)1
 IFEبا استفاده از ماتريس)Bottom up 4از طريق روش)3

به (IFE)در تكميل ماتريس ارزيابي عوامل داخلي-69 عمدتا از چه روشي براي امتياز دهي
 عوامل استفاده مي شود؟

 روش شهودي)4كارت امتيازي متوازن)3آمار توصيفي)CPM 2ماتريس)1
 كداميك از مدل هاي زير براي برنامه ريزي استراتژيك در موقعيت رقابتي استفاده مي شود؟-70
، خارجي)CPM 4ماتريس)EFE 3ماتريس)IFE 2ماتريس)1  ماتريس داخلي

 نيست؟ CPMكداميك از گزينه هاي زير از جمله عوامل كليدي موفقيت در ماتريس-71
 سهم بازار)2توان مالي)1
و تهديدها)4كيفيت محصول يا خدمات)3  فرصت ها

و آگاهي از ذينفعان سازمان-72 و برون سازماني و نيازهاي افراد درون توجه به خواسته ها
م  دل در فرايند عمومي برنامه ريزي استراتژيك است؟مبناي كدام

 QSPMمدل)2مدل فريمن)1
، خارجي)SWOT 4مدل)3  مدل ماتريس داخلي

مورد استفاده قرار مي ..................... در سطح ... ........مدل فريمن تحت پشتيباني پاردايم-73
.گيرد

اي–توصيفي)1  SBU–سيستمي)4شركت-تلفيقي)SBU 3-تجويزي)2اداره
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فقدان معيارهاي مناسب براي ارزيابي نيازهاي متضاد گروه هاي ذينفع از جمله نقاط ضعف-74
 كدام است؟ 

 QSPMمدل)IEM 4مدل)3مدل فريمن)CPM 2مدل)1
كداميك از گزاره هاي زير در مدل SWOTبراي تقويت راهكارهاي پيشنهادي در مدل-75

SWOT ارتقا يافته است؟ 
و رشد همراه با راهكارهاي تركيبي)1  گنجاندن استراتژي هايي با هدف توسعه
 بر استراتژي هاي تئافعي همراه با تركيب هاي يك به چندتاكيد)2
 استفاده انحصاري اين مدل تحت پارادايم تجويزي)3
 معرفي بهترين استراتژي ها تا حد امكان)4

 كداميك از گزينه هاي زير معرف سه مرحله اصلي تدوين استراتژي ها است؟- 76
 روش كاملا شهودي–روش كيفي–روش كمي)1
 تصميم گيري–مقايسه–د ورو)2
 اجرا–انتخاب–ورود)3
و كنترل–اجرا–برنامه ريزي)4  ارزيابي

، كداميك از گزينه هاي زير در مرحله- 77 بر اساس چارچوب تحليلي تدوين استراتژي ها
 ورودي قرار مي گيرند؟

 SPACE- CPM- EFE ماتريس هاي)IEF-IE- EFE 2 ماتريس هاي)1
 IFE- SWOT- EFE ماتريس هاي)CPM- IFE- EFE  4ماتريس هاي)3

و خارجي- 78 ، بين عوامل اصلي داخلي در اين مرحله از چارچوب تحليلي تدوين استراتژي
و تعادل بر قرار مي گردد .سازمان نوعي توازن

 اجرا)4تصميم گيري)3مقايسه)2ورود)1
از-79 و امكان تغيير اهداف و افزايش ايده ها ، ارتقا نسبت رشد زياد به افزايش سهم بازار

 ويژگي هاي كدام مرحله از چرخه عمر سازمان است؟
 بلوغ)4رشد)3زوال)2معرفي)1

و به تبع آن كاهش سهم بازار رقبا ويژگي كدام مرحله از چرخه-80 افزايش سهم بازار شركت
 عمر است؟

 بلوغ)4زوال)3رشد)2معرفي)1
و نگهداري روال هاي موجود اگر نوآوري در سيستم سازماني-81 و تمايل به حفظ كم شود

.قرار دارد........................ افزايش يابد سازمان در دوران 
 تكامل)4بلوغ)3اشرافيت)2ثبات)1
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س-82 و مرگ از چرخه عمر كدر مرحله ديوان سالاري  داميك از پديده هاي زير اتفاق ازمان
 افتد؟مي

ها)1 و تضعيف خلاقيت  توجه بيش از حد به برنامه ريزي استراتژيك)2قوي شدن رهبري
و شعار به جاي عمل)4خروج افراد متفكر از سازمان)3  جانشيني روابط به جاي ضوابط

و براي قابليت اين ماتر-83 يس در تعيين ماهيت استراتژي اصلي در شركت هاي چند محصولي
SBU هاي مختلف است.

1(BCG 2(GE3(DPM 4(SPACE 
، شرايط رقابتي سنجيده مي شود؟ BCGدر ماتريس-84  بر اساس كداميك از گزينه هاي زير

 سهم نسبي بازار-نرخ رشد بازار)2سهم بازار-ارزش كل فروش)1
 سهم از بازار- سرمايه گذاري)4ارزش فروش-نرخ رشد بازار)3

، اگر محصولي در ناحيه علامت سئوال-85 و تثبيت آن در جايگاه خود ( براي تقويت محصول
 گيرد، كدام استراتژي مناسب تر است؟قرار) BCGماتريس

 تنوع ناهمگن)2تنوع همگن)1
، توسعه بازار)3 )3(يا)1(گزينه)4نفوذ در بازار

؟مناسب ترين استراتژي در صورتي كه محصولي در ناحيه ستاره قرار- 86  گيرد كدام است
 توسعه افقي)2) پايين/ بالا(توسعه عمودي)1
)2(يا)1(گزينه)4واگذاري)3

 استراتژي پيشنهادي در صورتي كه واحدي در منطقه سگ قرار بگيرد كدام است؟- 87
و رشد)1 و توسعه)3حذف سرمايه)2 حفظ  خروج سريع)4حفظ

 بر اساس كدام معيارها اولويت دار مي گردند؟  (GE)استراتژي در ماتريس جنرال الكتريك- 88
با-نرخ سرمايه گذاري در بازار)2نرخ رشد رقابتي-سهم از بازار)1  زارجذابيت
 عوامل رقابتي موسسه- شدت جذابيت بازار)4سهم از بازار- عومال رقابتي موسسه)3

و تحليل هوفر كدامند؟-89  عوامل اصلي در مدل تجزيه
 مراحل عمر كالا–كيفيت)2سهم بازار-جذابيت بازار)1
 كيفيت-وضعيت رقابت)4مراحل عمر كالا–وضعيت رقابت)3

؟بنا بر چهار ويژگي سنجيده مي شود SBUدر روش هوفر هر واحد- 90
 مراحل عمر كالا-وضعيت رقابت- سهم كالا در بازار- پتانسيل هاي بازار)1
 مراحل عمر كالا–كيفيت- سهم كالا در بازار- پتانسيل هاي بازار)2
 رضايت مشتريان–كيفيت- سهم كالا در بازار- پتانسيل هاي بازار)3
)3(يا)2(گزينه هاي)4
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يك-91 .مشخص را در مقايسه با رقبايش مقايسه نمود SBUدر اين ماتريس مي توان
1(GE2(BCG 3(4هوفر(IE

 طراحي مدل فيليپس محسوب مرحلهكداميك از گزينه هاي زير از جمله گام هاي-92
؟نمي شود

و چشم انداز شركت)1  تعيين اهداف بلند مدت شركت)2تعيين ماموريت
 SAPتهيه جدول)BCG 4) ماتريس(تهيه جدول)3

ي، بهره بازار، نوآور( در كداميك از گام هاي طراحي مدل فيليپس ابتدا محورهاي اساسي-93
و   مشخص شده سپس استراتژي ها مشخص مي گردد؟.....) وري

 SAPتهيه جدول)ETOP 2تهيه جدول)1
 انتخاب استراتژيك)4تعيين اهداف بلند مدت)3

 BSC( كارت امتيازي موزون كداميك از گزينه هاي زير از جمله شاخص هاي كليدي در مدل- 94
؟)  محسوب نمي شود
و رقبا)2منظر مشتري)1  منظر دولت
و كار)4منظر مالي)3  منظر فرايندهاي داخلي كسب

و فرعي از منظر مشتري در مدل كداميك از گزينه هاي زير به ترتيب معرف معيارها-95 ي اصلي
BSC است؟ 

 ارزش آفريني-كيفيت)2ارزش آفريني- حفظ مشتري)1
 هزينه منفعت–حفظ مشتري)4هزينه منفعت–ارزش آفريني)3

، فرايندها به دو دسته-96 .تفكيك مي شوند.................و ..................در زنجيره ارزش پورتر
زا)1 ، پشتيباني)2ارزش زا، غير ارزش  اصلي
، پشتيباني)3 ، مديريتي)4مديريتي  اصلي

 كدامست؟) PIP(خصوصيت بارز روش برنامه ريزي بهبود عملكرد-97
و متغييراستفاده آن در محيط هاي ناپاي)1  دار
 ايجاد حس مشاركت در شناسايي راه حل ها توسط افراد مسئول)2
 مبتني بر برنامه ريزي كوتاه مدت)3
)2(و)1(گزينه)4

، مزيت رقابتي اكثر شركت ها از طريق كداميك از گزينه هاي زير ايجاد-98  به عقيده پورتر
؟  مي شود

 استراتژي ادغام)2 استراتژي تدافعي مناسب)1
و ابداع)3  استراتژي توسعه منابع)4نوآوري
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 پورتر تلقي نمي شود؟5Mكداميك از گزينه هاي زير از جمله منابع در تئوري-99
اي)3وضعيت جغرافيايي)2وضعيت سياسي)1 هازي)4منابع سرمايه ر ساخت

بر-100 ، ديگر نيز مورد توجه استراتژي �2Mپورتر،5Mتئوري امروزه علاوه ست ها قرار مي گيرد
 اين دو كدامند؟

)سيستم( روش–بازار)2بازار–مديريت)1
 بازار–مواد)4) سيستم( روش–پول)3

 گانه نيروي رقابتي پورتر محسوب نمي شود؟)5(كداميك از گزينه هاي زير از جمله عناصر-101
 محصولات جانشين)2محصولات مكمل)1
 رقابت ميان رقباي موجود)4قدرت چانه زني خريداران)3

در- 102 گانه پورتر5ميان نيروهاي رقابتي كداميك از گزينه هاي زير قوي ترين نيروي رقابتي
؟  تلقي مي شود

 رقابت ميان رقباي موجود)2رقابت با تازه واردين)1
 قدرت چانه زني خريداران)4تهديد محصولات جديد)3

و صنعت ديگر از ديدگا- 103 ه اين تهديد به معني ايجاد رقابت ميان شركت هاي يك صنعت
.پورتر است

 تهديد رقباي موجود)2تهديد تازه واردين)1
 تهديد خريداران)4تهديد محصولات جانشين)3

 در چه شرايطي قدرت چانه زني خريداران از ديدگاه پورتر افزايش مي يابد؟-104
و متمركز خريدار)1  خريد حجيم
 غير استانداردتوليد محصولات)2
 محصول فروشنده نقش اساسي در محصول نهايي خريدار ايفا مي كند)3
 اطلاعات كافي در بازار وجود نداشته باشد)4

 است...................عمده ترين تهديدي كه از جانب تامين كنندگان به بازار وارد مي شود- 105
 عمومي تامين كنندگان توسعه)2قراردادهاي بلند مدت)1
 عدم صدور ضمانت نامه)4قراردادهاي كوتاه مدت)3

؟-106  ارايه محصولي واحد براي بازاري بزرگ از جمله كداميك از استراتژي عام پورتر است
 متمايز سازي)2تمركز)1
 در بازارهاي خاصحضور)4رهبر در هزينه)3
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، تنها محصولاتي براي سياس-107 تمداران يا هنرپيشه ها توليد اگر يك شركت توليد ساعت
.است....................، استراتژي انتخابي آن كند

 بازاريابي)4 تمركز)3 متمايز سازي)2 رهبري در هزينه)1
ي-108 ، تنها اتومبيل ولوو را به دليل استحكام آن با قيمتي بيش از اتومبيل با اگر ك مشتري

و قدرت مشابه خريداري نمايد كدام استراتژي از ديدگاه پورتر تحقق يافته است؟  سرعت
ب)4 تنوع)3 تمركز)2 تمايز)1 الاادغام رو به

 هدف اصلي رقابت پذيري كدام است؟"چو"عاملي)9(بر اساس مدل- 109
 شناسايي جهش هاي تكنولوژيك)1
 شناسايي منابع طبيعي)2
 معرفي نقش دولت)3
 ارايه راه حل هايي براي افزايش سطح رقابت پذيري جهاني)4

 عاملي چو تلقي)9( در مدل) پايه( فيزيكي كداميك از گزينه هاي زير از جمله عوامل-110
؟نمي  شود

و پشتيبان)2رويدادهاي محيطي)1  صنايع مرتبط
 تقاضاي داخلي)4محيط تجاري)3

 گانه فيزيكي كدام گزينه است؟)4(موتور محركه عامل هاي"چو"از ديدگاه-111
 صنايع عمودي مرتبط)4عامل انساني)3ري محيط تجا)2عامل خارجي)1

اتومبيل سفارشي با قيمت پايين تر از رقباي موجود عرضه كندXاگر موسسه توليد خودرو-112
.است.................، استراتژي معرفي شده 

 تمركز)4 تمايز)3 تمركز بر تمايز)2 تمركز بر هزينه)1
و ابزارهاي تدوين استراتژي هاي وظيفه اي بر پارادايم-113 در ..........................عموماً مدل ها

.هستند ..............حوزه 
 بازاريابي–توصيفي)4توليد–تلفيقي)3بازاريابي–تجويزي)2توليد–توصيفي)1

.شركت نشان مي دهد ...................را بر ........................استراتژي تاثير PIMSمدل-114
 سودآموري–بازاريابي)2سودآوري–توليد)1
 بازاريابي–تنوع)4سودآوري–تنوع)3

.است...................و سودآوري يك رابطه ارتباط بين سهم بازار  PIMSبر اساس مدل-115
 بي تاثير)4منفي)3معكوس)2مستقيم)1
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 HPV_LDCگانه در مدل)5(كداميك از گزينه هاي زير از جمله عوامل ارزش آفرين- 116
 نيست؟

 سفارشتحويل به موقع)2 خدمت/كيفيت محصول)1
 فروش ارزان)4 خدمات پس از فروش)3

، ايجاد بازارهاي هدف جديد- 117 ؛ گستردگي جغرافيايي ، دو استراتژي بر اساس ماتريس آنسف
؟  در كداميك از حوزه هاي زير اعمال مي گردند

 بازار جديد–مت موجودخد)2 بازار موجود–خدمت موجود)1
 بازار جديد–خدمت جديد)4 بازار موجود–خدمت جديد)3

؟)yمحور-xمحور( در ماتريس استراتژي هاي مالي كدام دو بعد- 118  تعريف مي گردد
 ارزش–سرمايه)4ارزش–نقدينگي)3سرمايه–ارزش)2نقدينگي–ارزش)1

؟شاه كليد دست يابي به فرصت هاي محيطي در پارادايم توصيفي كدام گزينه است-119
و نوآوري)2 فرموله سازي استراتژي)١  خلاقيت
و ضعف شركت)4 برنامه ريزي استراتژيك)3  نقاط قوت

ن منفعت بالقوه نهفته در شرايط خاص از طريق استراتژي اثربخش در رويكرد بالفعل نمود- 120
.مي نامند ...........................توصيفي را

 سودآوري)4 استراتژي)3 فرصت)2 گلوگاه)1
؟مزيت نوآوري استراتژيك نسبت به برنا-121  مه ريزي استراتژيك از ديدگاه هامل كدام است

 طراحي در رده عالي سازمان)2فراگيري)1
 محدود بودن)4طراحي در رده مياني سازمان)3

بر- 122 و تركيب گزينه ها مورد ، تعويض ، اصلاح ، حذف رسي اصولادًر اين روش موارد مشابه
:قرار مي گيرد 

 تصويرسازي)4طوفان فكري)3سكون زدايي)2تفكر جانبي)1
، مبتني بر انتقال يك فكر از چارچوب يك مرجع به چارچوب-123 اين روش خلق استراتژي

:مرجعي ديگر است 
 طوفان مغزي)4 تصوير سازي)3 تفكر جانبي)2 نقشه برداري از ذهن)1

دردر- 124 و ، چهار نفره اين روش خلق استراتژي ابتدا افراد را به تنهايي سپس بصورت دو نفره
:دنهايت جمعي كليه ايده ها را بررسي سپس در صورت امكان تلفيق مي كنن

 طوفان فكري)4 ساختن گلوله برفي)3تصوير سازي)2تصوير پر معني)1
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، داوطلبانه پيرامون- 125 در اين روش از خلق استراتژي اعضاي گروه با تخصص هاي مشخص
:بهينه سازي عمليات فعاليت مي كنند 

 طوفان فكري)2 نظام پيشنهادات)1
 حلقه هاي كنترل كيفيت)4 ساختن گلوله برفي)3

و پرداخت پاداش از ويژگي كدام روش-126 ، ارزيابي ، ثبت نياز به طراحي سيستم پاسخگويي
؟  خلق استراتژي است

 QCC)4 تصوير پر معني)3 تصويرسازي)2 نظام پيشنهادات)1
و ارزشهايي كه يك بينش از .....................-127 ، تصورات عبارت است از مجموعه اي از تفكرات

.واقعيت را شكل مي دهند 
 برنامه ريزي)4 نگرش)3 استراتژي)2 پارادايم)1

زن...................-128 و روند حركت روزمره اثر بگذاردبدين معني است كه بايد استراتژي بر .دگي
و رهبري)2 نهادينه سازي استراتژي)1  همه موارد)4فرهنگ سازماني)3 ارزيابي

؟- 129  كداميك از موارد زير از مراحل توسعه پذيري از نظر پورتر نمي باشد
بر)1  مبتني بر رقابت پذيرياقتصاد)2نوآوري اقتصاد مبتني
 اقتصاد مبتني بر عوامل)4اقتصاد مبتني بر سرمايه)3

كداميك از گزينه هاي زير از اصول معرفي شده هامل براي شركت هايي كه در صدد يافتن- 130
؟  استراتژي هاي انقلاب هستند نمي باشد

، استراتژي)1 .ك نيست فرايند برنامه ريزي استراتژيك كنوني
.ايجاد استراتژي بايد ويران كننده باشد)2
.گلواه در سمت پايين بطري است)3
.انقلابيون در هر شركتي وجود دارند)4
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:پاسخنامه

پاسخسئوالپاسخسئوالپاسخسئوالپاسخسئوالپاسخسئوال

112735337931052
242815438041062
322935528111073
413015618241081
543125748311094
623235838421101
733325948531113
843446038641122
933516118741132
1043646228841142
1123736338931151
1223816429011164
1343916539131172
1444046629231181
1514126719331192
1624246829421202
1734326949511211
1824447039621222
1934537149721232
2014617219831243
2124727329911254
22348174210021261
23149375110111271
24250476210221281
25251177310331292
26152478210431303
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